

Nagyatád Város Polgármestere

Ügyiratszám: JE/3-6/2015.

ELŐTERJESZTÉS

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2015. április 13-i soron kívüli ülésére
a vízi közművel kapcsolatos vis maior pályázat benyújtásáról

Tisztelt Képviselő-testület!

A város keleti részén (Honvéd, Ady, Liget utcák és Ady köz) a huzamos idejű csapadékos időjárás, a magas talajvíz és a homokos altalaj következtében a szennyvízcsatorna gerincvezetéke megsüllyedt, több helyen megrepedt, szétnyílt, a bekötési pontoknál eltört. Ezek következtében a talajvíz sok helyen a homokos altalajt folyamatosan bemosta a rendszerbe üregeket alakítva ki a vezeték nyomvonalán. Emiatt útbeszakadások keletkeztek.

A szolgáltató DRV Zrt. munkatársai a rendszert kamerás vizsgálat alá vetették, melyek alapján a fenti megállapításokat jelezték az önkormányzat felé. A probléma keletkezésének oka és nagysága miatt a Belügyminisztériumhoz benyújtott, vis maior forrásra vonatkozó igénybejelentéssel éltünk 2015. március 6.-án. Ezt követően az ügyben eljáró hatóságok két helyszíni szemlét tartottak, melyet követően igénylésünk alapján 17.976 eFt előleg került jóváhagyásra és átutalásra. Ez az összeg az azonnali beavatkozást igénylő munkák elvégzésének költségét fedezi az Ady közben és a Liget utcában. E két feladat kivitelezésére vonatkozó munkák megkezdődtek, jelenleg is folynak.

A vis maior pályázat igényléséhez független műszaki szakértő által készített, igazoló dokumentáció elkészítésére is szükség van, melyet megrendeltünk. A teljes pályázati anyag benyújtását az igénybejelentést követő negyven napon belül szükséges megtenni.

Előzetes számításaink szerint a szennyvízvezeték cseréjét kell végrehajtani mintegy 1.655 méter hosszúságban, melynek költsége 222.082.796 Ft. A pályázati kiírás szerint amennyiben az önkormányzat teljesítőképességét a felmerült károk helyreállítása jelentősen meghaladja és az esemény időjárási csapások következményeként alakult ki, úgy 90 %-os mértékű támogatás igényelhető.

Tájékoztatom a tisztelt Képviselő-testületet, hogy a talaj területileg azonos szerkezeti adottságai miatt a szolgáltatót felkértük a teljes henészi városrész csatorna hálózatának felülvizsgálatára.

A fentiek alapján javaslom a tisztelt Képviselő-testületnek, hogy e káresemény helyreállítási költségeinek támogatására, az igénybejelentést követően nyújtsunk be pályázatot a határozati javaslatban megfogalmazottak szerint.

Határozati javaslat:

1. Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a Honvéd, Ady, Liget utcák és az Ady köz vonatkozásában, a huzamos idejű csapadékos időjárás következtében megsüllyedt szennyvízcsatorna gerincvezeték helyreállítási költségeinek fedezetére a Belügyminisztérium 2015. évi vis maior támogatási alapjára pályázatot nyújtson be.
2. A pályázat a helyreállítás költségeit tartalmazza, azaz a szennyvízvezeték cseréjére és az út helyreállítására vonatkozik mintegy 1.655 méter hosszúságban, melynek kivitelezési költsége 222.082.796 Ft.
3. A Képviselő-testület a helyreállításhoz szükséges saját forrását 22.208.280 Ft-ot a költségvetési rendeletében – a vízi közmű üzemeltetési szerződésében szereplő koncessziós díj terhére – biztosítja.
4. A Képviselő-testület nyilatkozik, hogy saját erejéből a vis maior esemény okozta helyzetet nem tudja megoldani.
5. A Képviselő-testület nyilatkozik, hogy az önkormányzat a Generali Biztosító Zrt.-nél rendelkezik 96007103900059900 kötvényszámú biztosítással, amely azonban a tárgyi káreseményre nem terjed ki.
6. A Képviselő-testület nyilatkozik, hogy a tárgyi káresemény helyreállítására sem korábban, sem ezzel egyidejűleg nem nyújtott be pályázatot.
7. A Képviselő-testület nyilatkozik, hogy a károsodás tárgyához igazodó megbízott műszaki szakértő (Kovács Árpád László, kamarai nyilvántartási szám: 02-0382, 02-51538) független az önkormányzattól és a helyreállítást végző kivitelezőtől.
8. A Képviselő-testület felhatalmazza a város polgármesterét a pályázat benyújtására és a szükséges dokumentumok aláírására.

Határidő: 2015. április 15.

Felelős: Ormai István polgármester

Nagyatád, 2015. április 9.



Ormai István

Az előterjesztés jogszabállyal nem ellentétes.



Dr. Kovács Ildikó
jegyző

